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Центра традиционной культуры народов России с. Падар
23 апреля 2018 года в центре Традиционной культуры народов России с. Падар был проведен конкурса юных чтецов «Живая классика».
Этот конкурс - соревнование по чтению вслух отрывков из прозаических произведений русских и зарубежных писателей среди учащихся 6 класса.
В конкурсе приняли участие 5 юных чтецов: Султанова Анжела, Эминова Вероника, Амиров Магоммед, Магомедов Шамиль, Гамзаева Альбина. Ребята читали произведения В.П.Катаева, К.Г.Паустовского, А.П.Чехова, Е.И.Чарушина, Н.Н.Носова.
Выступления оценивались по следующим критериям:
Выбор текста произведения;
Грамотная речь;
Артистизм исполнения, глубина проникновения в образную систему и смысловую структуру текста.
Оценка выступления участника осуществлялась по 10-балльной шкале.
Победителем стала Султанова Анжела, которая прочитала отрывок из произведения В.П.Катаева «Цветик-семицветик» и получила 10 баллов.
Не осталось равнодушными выступление Магоммедова Шамиля с отрывком из сказки- были К.Г.Паустовского «Теплый хлеб». Магоммедов получил 9 баллов и занял 2 место.
Далее места распределились следующим образом:
По 7баллов набрали Эминова Вероника и Амиров Магоммед с отрывками из произведений А. П. Чехова «Белолобый» и Н.Н. Носова «Мишкина каша». Амиров Магоммед за своё выступление получил 6 баллов. Он читал отрывок из юмористического рассказа Н.Н.Носова «Мишкина каша».
Победителям и участникам школьного Школьного конкурса юных чтецов «Живая классика» были вручены дипломы и грамоты.
Организовал мероприятие Методист центра традиционной культуры народов России с. Падар Кафаров М.	
